
 
Røyken Rotaryklubb 

Referat fra klubbmøtet 10.06.2024 
Til stede: President Sigmund ønsket velkommen til dette møtet som var kameratslig 
samvær med mange punkter å diskutere. 
15 medlemmer var til stede og således var møtet formelt beslutningsdyktig mht. 
gjennomføring av endelig valg av nye styremedlemmer om sekretær og innkommende 
president samt komitemedlemmer for Rotary året 2024/2025. 
 
Referat: 

3-minutter 
Erik Ax hadde 3-minutter og fortalte samt viste bilder av utviklingen av prototypen på en 
maskin for vasking av kretskort på 1990-tallet. 
Utviklingen ble gjort i regi av Eriks selskap Metax AS og maskinen fikk navnet CONTAX. 
Utviklingskostnadene på prototypen var ca. 1 mill. Maskinen ble vist på en messe i Tyskland 
og fikk hederlig omtale som et miljø-teknisk pioner produkt. Kundene var Forsvaret.  
 
Valg 
På møtet 22. januar i år ble noen av vervene for kommende Rotaryår formelt valgt. I dagens 
møte ble resterende del av sentrale tillitsverv valgt med følgende resultat. 
 
      - sekretær                        Hans Frivold 
             - innkommende president        Arnulv Lemme 
 
 I tillegg ble enkelte komiteer endret, nemlig 
      - tidligere medlemmer i Ungdomskomiteen, Hans og Håvard, blir erstattet av 
Sigmund og Hans Kristian 
      - Hogne går inn som nytt medlem i Arrangementskomiteen 
 
Fullstendig liste over medlemmer i styret og de forskjellige komiteer er lagt ut på vår 
hjemmeside under fanen - Om Røyken Rotaryklubb. 
 
Sekretær Arnulv vil melde endringene i styret til Brønnøysundregistrene samt oppdatere 
informasjonen i Rotarys medlemsnett   
 
Klubbens økonomi 
Kasserer Ivar fortalte at klubben har god økonomi. Så langt viser regnskapet et solid 
overskudd mot et budsjettert underskudd på kr. 4500 for 2023/2024. 
Imidlertid er ikke klubbens bidrag til utviklingsstudent for Nesbru RK på kr 5 000 betalt ennå. 
Dette vil bli gjort før 30/6 etter avtale med Nesbru RK selv om dette gjelder støtte til 
utvekslingsstudent for Rotaryåret 2024/2025. 
Ivar anmodet også at VIPPS ordningen som klubben har innført kun skal benyttes til betaling 
av kaffepenger og ikke noe annet. Dette for å lette bokføringen ettersom den automatiske 



overføringen som banken foretar fra Vippskontoen til klubbens ordinære bankkonto skjer 
med akontobeløp uten ytterligere spesifikasjon. 
 
Medlemsjakt 2024 
Arne orienterte om opplegget for rekrutering av nye medlemmer i klubben. Han 
gjennomgikk listen over potensielle medlemmer som var utarbeidet pr. 1/1-2024 
og som også ble gjennomgått på møte 22. Januar i år. Arne anmodet om at denne liste igjen 
gjennomgås av hver av oss mht. ajourføring og eventuelt nye navn. 
Og særlig viktig at de av oss som har noen personer å følge opp, er på "ballen" regelmessig. 
Dette kan gi resultater og i vinter fikk klubben et nytt medlem, nemlig Hogne. 
 
Høstens program 
Steinar gjennomgikk første forslag til program for høsten 2024. Og denne komiteen jobber 
godt og det er kun fire mandager i løpet av høsten hvor endelig program ikke er fastlagt. I 
den forbindelse ble det nevnt at han samarbeider med Hurum RK om noen fellesmøter og at 
manglende programposter kunne løses på denne måten. 
 
Invitasjon fra Hurum RK 
Kjell-Erik Wegre Johansen fra Hurum RK hadde invitert seg selv til vårt møte for å fortelle litt 
om situasjonen i deres Rotary klubb. Røyken RK er fadderklubb til Hurum RK. 
De sliter med å få rekruttert nye medlemmer. De er nå kun 17 medlemmer hvorav 2 av 
forskjellige årsaker ikke er fysisk til stede på møtene. 
Som flere andre klubber har de en høy alderssammensetning på medlemmene og opplever 
at det ofte er kun halvparten av medlemmene som regelmessig møter opp, dvs. ofte kun 5 - 
7 medlemmer på møtene. Med et slikt fremmøte er det også problematisk å både invitere 
og få tak i eksterne foredragsholdere. 
De ønsker nå et tettere samarbeid med vår klubb og var heller ikke fremmed for en 
sammenslåing.  
Det ble utvekslet synspunkter på denne problemstillingen. Det ble konkludert med at det fra 
vår side var en positiv holdning til dette. På den annen side er det en beslutning som må 
modnes i den forstand at det må diskuteres blant medlemmene i begge klubber og ikke 
minst gjennomføres ihht de regler og vedtekter som gjelder for Rotaryklubber mht  
formelle krav i forhold til vedtektene og den tidsramme som gjelder. 
 
President Sigmund takket til slutt for fremmøte og minnet om sommeravslutning neste 
mandag. Han ønsket samtidige de som ikke har anledning til å delta på festen en riktig god 
sommer. Og minnet oss om at vi starter opp med første møte etter sommerferien mandag 
19.august som er kameratslig  samvær. 
 
Referent: Arnulv Lemme 
 


